	Вариант 1
07КР05 Алгебраические дроби

1. Выполните действия:

а) 
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2. Упростите выражение: 
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3. Найдите числовое значение выражения 
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4. Решите уравнение: 
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5*.Известно, что 
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6*. Составьте формулу для решения задачи: 

Маршрут от пункта К до пункта М турист прошёл со скоростью с (км/ч), а обратный путь со скоростью d (км/ч), причём на обратный путь он затратил на 1 час меньше времени. Сколько километров между К и М?

Вычислите искомое расстояние КМ, если с = 4, d = 6.
	Вариант 2
07КР05 Алгебраические дроби

1. Выполните действия:

а) 
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2. Упростите выражение: 
[image: image14.wmf](
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3. Найдите числовое значение выражения 
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4. Решите уравнение:
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5*.Известно, что 
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6*. Составьте формулу для решения задачи: 

Автобус поднимался в гору от пункта А до пункта В со скоростью v (км/ч), а обратно ехал со скоростью w (км/ч), затратив на обратный путь на полчаса меньше времени. Сколько километров между А и В?

Вычислите искомое расстояние, если v=40, w = 50.

	Вариант 1
07КР05 Алгебраические дроби

1. Выполните действия:

а) 
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2. Упростите выражение: 
[image: image24.wmf]3
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3. Найдите числовое значение выражения 
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4. Решите уравнение: 
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5*.Известно, что 
[image: image29.wmf]10
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6*. Составьте формулу для решения задачи: 

Маршрут от пункта К до пункта М турист прошёл со скоростью с (км/ч), а обратный путь со скоростью d (км/ч), причём на обратный путь он затратил на 1 час меньше времени. Сколько километров между К и М?

Вычислите искомое расстояние КМ, если с = 4, d = 6.
	Вариант 2
07КР05 Алгебраические дроби

1. Выполните действия:

а) 
[image: image31.wmf]b
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2. Упростите выражение: 
[image: image34.wmf](
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3. Найдите числовое значение выражения 
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при 
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-

=

x

; 
[image: image37.wmf]1

-

=

y

.

4. Решите уравнение:
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5*.Известно, что 
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6*. Составьте формулу для решения задачи: 

Автобус поднимался в гору от пункта А до пункта В со скоростью v (км/ч), а обратно ехал со скоростью w (км/ч), затратив на обратный путь на полчаса меньше времени. Сколько километров между А и В?

Вычислите искомое расстояние, если v=40, w = 50.
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